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1. Furkan,Oğuz ve Poyraz bir marangozhanede çalışmaktadır.Furkan masa,Oğuz kitaplık,Poyraz da dolap yapacaktır.Bu işler için hepsi eşit boyutlarda tahta kesmiş ve zımparalamaya başlamışlar.

a) Furkan masa yapmak için tahtanın  3 ‘  ünü zımparaladı.

(Şekil üzerinde göster)                      6


b) Oğuz kitaplık yapmak için tahtanın  3  ‘  ünü zımparaladı.

( şekil üzerinde göster)                       4   


c) Poyraz dolap yapmak için tahtanın  3 ‘ ünü zımparaladı.   

(şekil üzerinde göster)                       9  

 

d) Marangozların kestikleri tahtalar aynı büyüklüktedir.

Oğuz’un zımparaladığı bölüm neden daha fazladır?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

e) Poyraz’ın zımparaladığı bölüm az mıdır? Neden?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

f) Marangozların zımparaladığı bölümleri büyükten küçüğe doğru sıralayınız.

………………………………………………………………………………………………………………

                             4
                             5
                             4

                             10    

………………..›……………..      

Şekillerin ifade ettiği kesirleri yazıp sıralayınız.Hangisi büyük?

                                                                                     …………
                                                                                    ………….

           9                1

          4      ve    2  4    kesirlerini sayı doğrususunda gösteriniz.

Bu kesirler eşit midir?



Dila,Öykü ve Esmanur bahçelerinin duvarlarını boyuyorlar.Hangisinin boyadığı kısım en azdır?
( Küçükten büyüğe doğru sıralayınız.)


Dila                                                            …………….


Öykü                                                          …………….

Esma                                                         ………….

…………………………………………………………………………………………………….

Aşağıdaki kesirlerin arasına   ‹  ,   › ,  = sembollerinden uygun olanlarını yerleştiriniz.






Yandaki sıralamada          yerine 
Gelebilecek en küçük sayı kaçtır?

…………………………………………………………….



Yandaki sıralamada      yerine 

Yazılabilecek en büyük sayı kaçtır?

…………………………………………………………………

Aşağıdaki kesirlerden kaç tanesi sayı doğrusunda 2 ile 3 arasındadır?

             2              1              1                 1

        1               2             3                 4

            5               8             4                 2

…………………………………………………………………………………………………….


         A       Yandaki kesrin bileşik kesir olabilmesi için 

         8         A ‘nın alabileceği en küçük değer kaçtır?

                   ……………………………………………………………………………………

                    Aynı kesirn basit kesir olabilmesi için A ‘nın alabileceği en büyük değer kaçtır?

…………………………………………………………………………………………………

Matematik   Dersi  Çalışma   Kağıdı





Kesirleri şekil üzerinde gösterip karşılaştırınız.
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